

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:485091-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Szczecin: Pakiety oprogramowania i systemy informatyczne
2020/S 200-485091**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 135-331849)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Zachodniopomorski Uniwersytet Technologiczny w Szczecinie

Adres pocztowy: al. Piastów 17

Miejscowość: Szczecin

Kod NUTS: PL424 Miasto Szczecin

Kod pocztowy: 70-310

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Adam Spychała

E-mail: dzp@zut.edu.pl

Tel.: +48 914494250

Adresy internetowe:

Główny adres: www.zut.edu.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa i wdrożenie zintegrowanego systemu informatycznego do zarządzania uczelnią wyższą, a także powdrożeniowe świadczenie usług utrzymania i rozwoju tego systemu

Numer referencyjny: ZP/A/AC/293/2020/P

II.1.2) Główny kod CPV

48000000 Pakiety oprogramowania i systemy informatyczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem niniejszego zamówienia jest:

- 1) dostarczenie i wdrożenie w Zachodniopomorskim Uniwersytecie Technologicznym w Szczecinie (Zamawiający) zintegrowanego systemu informatycznego (ERP wraz z obszarem EOD) do zarządzania procesami w działalności Zamawiającego jako uczelni wyższej (system);
- 2) świadczenie dla Zamawiającego powdrożeniowych usług utrzymania i rozwoju dla systemu, o którym mowa powyżej.

Dalsze informacje co do opisu i zakresu zamówienia podane są w sekcji II.2.4 ogłoszenia, przy czym w pełni szczegółowo i wyczerpująco informacje we wskazanym zakresie podaje SIWZ.

Postępowanie prowadzone jest w trybie przetargu nieograniczonego w rozumieniu ustawy Pzp. W postępowaniu nie przewiduje się (nie ma się zamiaru), ani zawarcia umowy ramowej, ani ustanowienia dynamicznego systemu zakupów. Nie przewiduje się też stosowania aukcji elektronicznej przy wyborze oferty najkorzystniejszej. Nie wymaga się, ani nie dopuszcza możliwości złożenia oferty wariantowej.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

09/10/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 135-331849](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 14/10/2020

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 05/11/2020

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 14/10/2020

Czas lokalny: 12:45

Powinno być:

Data: 05/11/2020

Czas lokalny: 12:45

VII.2) Inne dodatkowe informacje: